



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)
КРАСНОЯРСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ
(КРАЕВАЯ) ОРГАНИЗАЦИЯ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ (КРАЕВОЙ)
КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА

660049, г. Красноярск, ул. К. Маркса, д.93
тел. (8-391) 227-94-06; факс (8-391) 227-85-81
E-mail: krasnoyarsk-tk@mail.ru
<http://www.kr-educat.ru>

21.10.2020 № 3/304

Губернатору
Красноярского края

А. В. Уску

660009, г. Красноярск
пр. Мира, 110

Об индексации заработной платы.

Уважаемый Александр Викторович!

Красноярская территориальная (краевая) организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (далее – краевая организация Профсоюза) обеспокоена ситуацией, складывающейся в образовательных организациях края.

Правительство Красноярского края объявило об индексации заработной платы работников бюджетной сферы с 1 октября 2020 года на 3 процента, и педагоги очень ждали повышения заработной платы. Но ожидания оказались напрасными, что привело к нарастанию напряженности в коллективах.

Повышение окладов педагогических работников образовательных организаций края осуществлялось за счет перераспределения (уменьшения) фонда стимулирующих выплат.

Дополнительных средств на обеспечение индексации заработной платы образовательные организации края в полном объеме не получили, и, как следствие, фактического увеличения заработной платы работников, определенных указами Президента Российской Федерации, не произошло.

Перераспределение средств фонда оплаты труда из стимулирующей части в гарантированную не является индексацией заработной платы, поскольку не приводит к повышению уровня реального содержания заработной платы, ее покупательной способности в условиях роста потребительских цен.

На сегодняшний день в краевую организацию Профсоюза поступают многочисленные обращения от работников и руководителей образовательных организаций о том, что фонды стимулирующих выплат стремятся к нулю, а в некоторых учреждениях полностью отсутствуют. Уменьшение фонда стимулирующих выплат было вызвано еще и необходимостью индексации отпускных сумм.

Ситуация усугубляется тем, что у руководителей отсутствует возможность стимулирования работников за результативность труда и качество оказываемых услуг, а также оплаты другой работы, не входящей в должностные обязанности работников.

Кроме того, в связи с распространением коронавирусной инфекции растет количество заболевших педагогов, что значительно увеличивает нагрузку на работающих педагогов в два и более раза и требует дополнительных финансовых средств.

Уважаемый Александр Викторович!

В целях снижения социальной напряженности, которая продолжает нарастать в образовательных организациях края, требуем принять незамедлительные меры по увеличению фондов оплаты труда не менее чем на 13 процентов и обеспечить повышение реального содержания заработной платы педагогических работников, обозначенных в указах Президента Российской Федерации.

Председатель краевой
организации Профсоюза

Л.В.Косарынцева